

臺中市不動產開發 公會新會館搶先看！

圖、文／臺中市不動產開發商業同業公會



Welcome
TRDA

2020 年由林正雄理事長啟動的「臺中市不動產開發商業同業公會希望工程」，全新會館已於 2021 年七月份開始啟用！將會館搬遷至臺中的市政中心七期指標商辦大樓，期望能讓會員們前來辦理公更方便；而在內部空間部分，置入許多功能，讓各委員會及各項重要會議召開能有更好的使用空間，在在都提供了更好更完善的平台讓產業相互交流。

新會館的空間設計由清奇設計蘇靜麒設計團隊操刀執行，新會館具有接待門廳、臺中建築歷史博物館、貴賓沙發區、會議室、及會務人員辦公區域等多項機能空間。除了服務會員外，特別在歷史博物館區的區域能夠提供會員複合式功能使用，可舉辦如記者會、產品發布會、各式講座、展覽等活動。在歷史博物館區，蘇靜麒老師巧思配置了在臺灣有建築作品的普立茲克獎大師介紹，搭配十面捐款公司的企業文化牆，展現企業的內部文化和企業精神；另外還有捐款者手，足壓模的紀念展間，象徵經由手與腳共同打拼的臺中建築歷史組成；以及展間中的芳名牆，紀錄了眾人齊力捐款力挺的點滴貢獻；都是公會表達隆重的感謝之意，在台中的建築開發歷史裡，每一位會員先進都是奠定公會成長的力量。

在空間氛圍塑造方面，蘇設計師也將綠色永續的概念植入空間，幾面綠意奔放的植生牆，在充滿詩意的空間中表現生命力的盛放。另外也趁此機會梳理了公會歷年的大事紀，會在博物館的空間中看到，歷屆理事長無私的付出和貢獻，是如何共同成就了臺中市不動產開發公會的基礎，奠定我們榮耀的里程碑。除了以上，仍有許多要感謝的產官學先進，都給公會許多支持與協助。公會將視疫情解封狀況，預定於下半年度舉辦一系列的開幕活動，邀請全國的好朋友們一起來「臺中市不動產開發商業同業公會」的新家坐坐！再次對於本次慷慨解囊的所有先進，由衷致上最大的感謝！本會會持續將各位的支持轉化為公會前進的最大動力！



Future History